
INSTELINSTRUCTIE RH LOGIC 400

1 Zithoogte: zorg dat de hoek tussen bovenbeen en onderbeen 90° is en dat je voeten plat 
op de vloer staan.

2 Rughoek: stel de rughoek ten opzichte van de zitting naar wens in.

3 Zitdiepte: zorg voor minimaal twee vingers tot een vuist ruimte tussen de voorkant van de 
zitting en je knieholte.

4 Rughoogte: trek de hendel rechts achterop de rugleuning omhoog.
Schuif de rugleuning op en neer tot de bolling goed in de holling van je rug valt.
Gebruik het lumbaalpompje om de steun in je onderrug naar wens harder of zachter in te 
stellen.

5 Armlegger hoogte: druk de grijze knop in en houd deze ingedrukt. Verstel de armlegger in 
hoogte en laat de knop los om deze vast te zetten.

6 Armlegger breedte: draai de vlindermoer aan de onderkant van de armlegger los.
Stel de armlegger in de gewenste breedte en draai de vlindermoer daarna weer goed vast.

7 Top armlegger 360°: draai de top van de armlegger in de gewenste stand.

Let op: Zonder de juiste stand van de gewichtsinstellingsknop beweegt de stoel niet zoals je wilt.

8 Bewegingsmechaniek ontgrendelen: draai de knop naar achteren zodat de stoel kan be-
wegen. De stoel is in iedere stand traploos weer te blokkeren.

9 Gewichtsinstellingsknop: zet eerst het bewegingsmechaniek vrij. Draai de knop telkens 
ongeveer tien slagen en voel de tegendruk. Herhaal dit totdat de stoel in iedere stand even-
wichtig aanvoelt.

* Oplaasbare lendesteun
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Scan de QR-code om te ontdekken 
hoe eenvoudig de RH Logic 400 
bureaustoel aan te passen is.
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